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Γνωστοποίηση αλλαγής Εσωτερικού Ελεγκτή 

 

Αθήνα, 21 Ιουνίου 2024  

 

Η «ΕΝΤΕΡΣΟΦΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» γνωστοποιεί στο επενδυτικό κοινό και τις εποπτικές αρχές, ότι σύμφωνα με 

την από 21/06/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, ορίστηκε η κα. 

Γεωργία Γεντεκάκη, προκειμένου να αναλάβει προσωρινά τα καθήκοντα του εσωτερικού 

ελεγκτή/ επικεφαλής μονάδας εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας προς αντικατάσταση του 

κου Μάριου- Αστέριου Λυμπερόπουλου, με ημερομηνία έναρξης την 24/06/2024. 

 

Η κα Γεντεκάκη πληροί τις προϋποθέσεις του υφιστάμενου νομοθετικού πλαισίου. 

Συγκεκριμένα είναι πτυχιούχος του τμήματος Οικονομικής Επιστήμης του Οικονομικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών και βρίσκεται σε διαδικασία απόκτησης του επαγγελματικού τίτλου 

ACA από το Ινστιτούτου Ορκωτών Λογιστών Αγγλίας & Ουαλίας (ICAEW). Συγκεκριμένα, 

έχει 4ετή ενεργή εμπειρία στον τακτικό έλεγχο οικονομικών καταστάσεων και εντάσσεται 

στην Εταιρεία προερχόμενη από την ελεγκτική εταιρεία «Deloitte», όπου έχει διατελέσει ως 

ασκούμενος βοηθός ορκωτός ελεγκτής λογιστής από τον Μάϊο του 2021 έως τον Ιανουάριο 

2024.  

Η κα Γεντεκάκη αναλαμβάνει τα καθήκοντά της ως Επικεφαλής του Τμήματος Εσωτερικού 

Ελέγχου από την 24/06/2024. 
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Σχετικά με την Entersoft A.E., www.entersoft.gr Η Entersoft είναι ένας όμιλος εταιρειών πληροφορικής που παρέχει ευρεία γκάμα λογισμικών 

και εξειδικευμένων λύσεων (ERP, CRM, SCM, Retail, Mobile, HRM, eInvoicing, eCommerce) σε επιχειρήσεις κάθε μεγέθους για την 

αυτοματοποίηση όλων των μονάδων, τμημάτων και επιχειρησιακών δραστηριοτήτων χρησιμοποιώντας εφαρμοσμένες καινοτομίες (Cloud, 

SaaS, Web, BI, AI, ML κ.ά). Με συστηματική μεθοδολογία υλοποίησης, εκπαίδευσης και υποστήριξης καλύπτει όλες τις κάθετες αγορές όπως 

τη Βιομηχανία, το Εμπόριο, τη Λιανική, την Εστίαση και τα Ξενοδοχεία, τις Υπηρεσίες, τον Πρωτογενή τομέα, τα Logistics και τους Φορείς 

Υγείας. Όντας εισηγμένη στην Ρυθμιζόμενη Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, έχει σημαντική εξαγωγική δραστηριότητα και εξυπηρετεί 

με κρίσιμης λειτουργίας λογισμικά χιλιάδες πελάτες σε πάνω από 40 χώρες. Διαθέτει άρτια εκπαιδευμένα και πιστοποιημένα στελέχη και 

ποιοτικό δίκτυο συνεργατών με σημαντική τεχνογνωσία και παρουσιάζει διαχρονικά έντονους ρυθμούς ανάπτυξης. 

 

 

 

 


